

假配件“玩真的”，冒充“大众”和“现代”

夫妻售汽车假配件混着真的卖，涉案300多万元 警方捣毁特大售假窝点，清缴假货装了4大卡车

星报讯(合公新记者 范竹标 文/图)合肥警方经过一周侦查,10月8日成功捣毁一特大假冒汽车配件窝点,当场查获各类汽车假配件2793件,涉案价值约300多万元,两名犯罪嫌疑人陈某和孙某悉数落网。

“大鱼”现身惊动合肥警方

9月30日10时许,合肥市公安局经侦部门获取一条重要信息,江苏常州的中年男子程某“蜗居”在合肥瑶海辖区,专门销售多种汽车型号的假冒汽车零部件,数额巨大,产品种类较多。

“一定要在最短时间抓获犯罪嫌疑人,彻底斩断制售假冒汽车配件犯罪产业链条。”接到指令后,合肥市经侦支队迅速成立了“猎鲨九号”专案组,兵分两路,展开调查走访。

跨城追捕一举拿下嫌疑人

10月8日凌晨4时许,专案组获悉,程某将驱车去外地。为彻底掌握情况,专案组决定派一组侦查员驾车一路跟踪程某。当日凌晨5时许,程某驾车出合肥,行驶在合肥至蚌埠的高速公路上。

程某到达蚌埠后,和朋友喝茶聊天全然不知一众“猎人”正悄悄围捕着他。10月8日下午1时许,程某坐朋友的车往合肥方向行驶。下午3时许,程某在官塘处下了高速。办案民警纷纷跳下车,将正在停车交费的程某车辆拦截住,控制住程某。

假货藏匿窝点浮出水面

与此同时,另一路人马通过摸排,获悉程某的经营地点位于本市三里街汽配城附近,于是早已悄悄地将该窝点围住。10月8日下午1时许,程某经营部工作人



合肥警方正在清缴被查处的假冒汽车配件

员正在搬运设备。为防止嫌疑人转移证据,专案组民警将程某的爱人孙某及5名工作人员控制住,并顺势捣毁两处经营点和两处储藏点,现场查获各类汽车假配件2793件。其中,假冒上海大众品牌汽车配件510件(个),假冒北京现代品牌汽车配件653件(个)。

随后,办案民警顺着一份租赁合同,又查获嫌疑人租赁的位于合肥某小区的近四百平方米的仓库,里面堆满了“上海大众”和“北京现代”的汽车配件,据初步估计,至少有一万余件。

清剿假冒汽车配件装了4卡车

经审讯,犯罪嫌疑人程某,男,32岁,江苏省常州市人;另一名嫌疑人孙某(程

某的爱人),也是江苏常州人,32岁。据二人交代,2009年,他二人从江苏常州来到合肥专门经营汽车配件业务,他们发现,做正规的汽车配件来钱太慢。

于是,二人合计专门经营假冒的汽车商标和配件。他们在经营真汽车配件的同时,暗地经营假冒的汽车配件和商标,并从常州某厂购进假冒“上海大众”和“北京现代”的汽车配件再到合肥销售。

“从车灯到刹车片,全系列的汽车配件全是假冒的。清缴的假货足足拉了4大卡车。”据警方粗略统计,二人涉案价值约300万元。目前,程某、孙某二人已被合肥警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

新车猛增催生陪驾行业 行业尚无主管部门, 消费者需警惕安全隐患

星报讯(实习生 惠平平 记者 王玉)

行驶在大街上,经常可以看到许多新车后面都贴着“新手上路”“别催,越催越急”等字样,这些车辆大多是一些新手刚开车上路的。昨日记者在采访中发现,这些车辆中不乏陪驾车辆。

张女士在国庆期间购买了一辆新车,但因距离自己拿到驾照已有6.7年的时间,张女士拿到新车后,一直不敢往市内开。于是张女士请了一位陪驾教自己练车。据了解,今年1至9月,合肥市共有68773辆新车上路。新车不断增多,促使陪驾行业逐渐火热起来。

据悉,陪练公司采取陪练公司提供车辆,包车包油的方式,进行收费陪驾。标准基本是:自动挡轿车包车包油收费为70元/小时,手动挡轿车包车包油收费为55元/小时,每次至少2个小时以上起练,学员可提前通过电话预约,合肥市二环以内陪练员开车接送。

省城某陪练公司介绍,按照公司规定,新手司机上路之前,都会与其签订协议,驾车当中发生的一切交通事故及违章,将由陪练公司负责,学员不需要负责。但陪练行业并没有上级主管单位,也没有相应条文规范。一旦这些陪练公司出现车辆安全、不签订正式协议等问题时该怎么办?记者采访12348法律咨询处的律师得知,如果在陪驾过程中一旦发生交通事故,事故责任难以界定。

因此市民在选择陪驾服务时,一定要与陪驾公司签订书面协议,协议中还要具体注明相关责任的划分,以及赔偿的范围和标准等问题。

商之都金秋特惠 打造十月巨献

横跨江淮大地华丽演绎两场盛会、继“卡宴”、“国宴”的完美收官之后,商之都并没有停下手力促全城的营销步伐,十月金秋的特惠活动已整装待发,亦在明日强势登陆。

飙升:服饰的折扣赠送指数

据悉,商之都旗舰店在10月14日~16日,活动期间当日购穿着类满300减180/150/等不同金额;与此同时还有品类互动:本月14日~31日,购指定精品女装品牌,实付金额满3000元的女性顾客,可在一楼“HR”专柜获赠“HR”化妆品精美体验装三件套和五楼美容坊预约卡一份,并可领取200元“HR”化妆品现金券一张,详情请见店堂海报。

10月14日~23日,在商之都合肥东城店当日购穿着类商品单票满128元,获赠面

值为130元的“电子券”,多买多赠,以此类推;且顾客当日在百货类商品累计购物无论金额大小都可免费尊享商之都普卡一张,满1000和5000元分别尊享银卡和金卡。此外,VIP客户在活动期间的双休日购穿着类商品单票满500元还有机会获赠2012年报卡一份,每人每卡限赠一份,每日数量有限,先到先得,赠完为止。

东城店在店内两个楼层还分别向消费者开展特别推荐活动,一楼:神州光学眼镜专柜,免费提供验光、维修、清洗、视光咨询;黄铂金每克优惠10元-15元,虎都服饰部分68元—298元,艺都服饰部分30元—300元,二楼:坦博尔羽绒服惠卖,专柜推荐:凯撒大帝男鞋盛大开柜,也敬请您的关注。

另招商银行一卡通持卡人在两店活动

期间当日消费满100元和800元分别有精美礼品赠送。

聚汇:化妆精品的完美套餐

安徽商之都聚汇国内外知名化妆品类在金秋向合肥的爱美女士们伸出呵护之手,几大品牌专柜精心备至了完美护肤套餐,期待在这个秋季打造城内一道亮丽的风景线。

从商之都旗舰店内获知,化妆品在10月14日-16日开展满400元减80元的活动,以此类推。品牌专柜“HR”、“植村秀”、“羽西”、“嘉丽乐”等在活动当日满不同金额都有超值好礼赠送。例如“HR”满2000元加赠极致之美眼霜3ML+极致之美修护精华晚霜5ML+尊容臻养美容液10ML,“植村秀”轻盈保湿优惠礼盒原价1325元现价1180元,满1080元赠洁颜油50ML+超模心机焕颜霜10ML加限量版礼包……这些都只是相关品

牌优惠活动细微的一部分,更多呵护您秋季肌肤的完美套餐尽在店内专供选择。

商之都合肥东城店在10月14日~23日,顾客当日购化妆品单票满128元可获面值25元的“电子券”,以此类推,多买多赠。DHC化妆品深层卸妆油、橄榄蜂蜜滋养皂开展限期优惠活动。同时,10月16日本月的第三个星期日是东城店VIP尊享日,当日VIP客户购化妆品满400元可再加送三重礼(100元电子券+澳洲伊薇美容卡+星光大道KTV欢唱券),每票限赠一份,数量有限,赠完为止。

演绎:激情热舞的群雄争霸

商之都时刻不忘向社会提供一个竞技互动的舞台,恰如东城店的热舞争霸赛,在2011年已经是第四届开办,并且前几场的热舞竞赛表演都精彩,相信本周六(10月15日)即将开始的第三场依然会激情火爆。

国庆畅游 乐享好礼 长安铃木带您一路畅行

时值国庆,人们都抓紧时机驾车出行旅游。在踏上旅途之前您可能会忽视对爱车的检测保养。对此,长安铃木推出了一系列贴心的服务活动。长安铃木开展了“国庆畅游乐享好礼”的服务活动,提供全面的护车服务,并有好礼相赠,让您畅享国庆。

一重礼:免费检测 安全出游

本次秋季服务活动中,长安铃木为出行的用户们准备的一系列免费检测服务活动正是针对此展开,全方位的检测为爱车提供了360°的保护,让您自由地享受幸福安全的旅行时光。

二重礼:积分换礼 感恩回馈

为感谢客户长期以来的支持,长安铃木

为此准备了一系列国庆感恩回馈活动,惠及所有到店维修保养的用户,消费后即可在服务商处获得消费积分,换取相应的惊喜大礼。

三重礼:爱车讲堂 一路畅行

长安铃木打造了专业的爱车讲堂课程,用户可以通过视频、亲身体验等方式,深入了解保养细节,掌握安全用车知识。同时,用户

们还可咨询一些其他方面的保养知识,交流保养中存在的问题等。

免费检测保障安全出游,积分换礼回馈用户,爱车讲堂传授保养秘诀,24小时紧急救援系统3年或10万公里的整车质保,爱车管家秉持着“处处为您着想”的理念,为用户提供360度专业服务保障,为驾车者们畅通的金秋之旅保驾护航。